



扫一扫，看回放

为进一步做好全国文明城市创建测评迎检工作，广泛发动社会各界力量积极参与文明创建，营造人人关心支持全国文明城市创建、人人都是温岭形象的浓厚氛围，10月27日，我市组织开展新时代文明实践之“文明创建 同心同行”集中志愿日行动。

市级各单位、各志愿服务联合会成员单位、各志愿服务团队、各镇（街道）等组织志愿者以及执法人员，在村居（社区）、商超、公园、主要交通路口等重点区域以及包干路段等责任区域，开展志愿行动以及集中整治执法行动。志愿者们围绕主题，开展了全民志愿行、文明出行我参与、文明创建进村社以及爱心帮扶送温暖等活动。

市融媒体中心同步开展微信图文直播，对各地、各单位组织开展的集中志愿日行动进行即时宣传展示。据统计，活动中，各地志愿者共发出363个帖子，线上点击量达1.7万余人次。

文明创建 同心同行

套牌假冒被扣车，违规载人、逆向行驶要罚款

骑电瓶车上路，须谨记交通规则



应大伯的轻便摩托车被拖走。

出了罚款20元的处罚。

执勤期间，交警们还劝导了不少在路口逆行的电瓶车。逆行？电瓶车也有逆行的说法？不少市民对于交警的劝导，持怀疑态度。

当然！交警解释，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十五条机动车、非机动车实行右侧通行的规定，以及《浙江省实施

中华人民共和国道路交通安全法 办法》第七十三条第二款第一项规定，非机动车驾驶人或者所有人逆向行驶的，可处五十元罚款。因此，骑电瓶车出行，驾驶人也要注意靠右行驶，特别是交叉路口，要注意从行驶方向右方的斑马线通行。

当天上午，在这一路口，交警还处理了几起开车手持电话通话、

斑马线前不礼让行人的交通违法行为。

记者在此提醒广大市民，良好、文明的交通环境，事关每一位群众的出行安全。因此，每一个交通参与者在出行时，都应该严格遵守交通法规，摒弃不文明交通陋习，争做文明交通的宣传者、践行者、垂范者。

小区露天平台变菜园 对毁绿种菜说 不

本报讯（记者陈潜文/图）毁绿种菜现象在不少小区都存在。10月27日，太平街道联合行政执法部门，对高层建筑露天平台毁绿种菜现象进行了整治。

大业公寓2幢3层的露天平台，原本是一处公共绿地，种植有树木和草坪。渐渐地，绿地被部分住户毁坏，私自开垦为菜地。记者在现场看到，菜地面积已颇具规模，还被人用一块块砖头隔成一小片一小片的园子，上面分别种植有青菜、土豆、葱、大蒜、姜、辣椒等蔬菜，有些青菜已可采摘食用，有些则还是秧苗。同行的执法人员告诉记者，有些可能是由于最近蔬



乱扔烟蒂还狡辩，罚！

将烟蒂捡起来，辩解他是将烟蒂扔在地上，准备踩灭后再扔进垃圾桶。

执法人员没有相信郭某的说辞，并教育郭某，乱扔烟蒂是不文明行为，要勇于承认错误。根据《台州市城市市容和环境卫生管理条例》相关规定，执法人员对郭某当场处以罚款20元。

郭某认罚。临走时，他还询问执法人员哪里有垃圾桶让他扔烟蒂。

市医疗中心门口的红绿灯处，

一些行人不顾信号灯，闯起了红灯。执法人员见状，对行人进行了劝阻。

在城东街道数码城红绿灯路口处，有一名老大爷闯红灯，执法人员当即将他劝了下来。原来，当天上午，老大爷和老伴一起，乘坐车辆来到数码城附近，准备去公园游玩。过马路时，老大爷没注意信号灯，幸好被执法人员提醒。

路口周边有一些垃圾，影响市容环境，执法人员将其清理；共享单车和电动车存在乱停现象，

执法人员将车辆推进非机动车停车位内。同时，执法人员还对附近商家的垃圾分类情况进行检查，督促他们做好准确分类。我们做的事情虽小，却是日常工作，持续助力文明城市创建。执法人员称。

当天，市综合行政执法局出动68人次，清理流动摊点、占道经营、跨门经营、乱停车等共49处，劝阻不文明行为15起，规范停放共享单车42辆，现场处罚乱扔烟蒂等1起。

151人成功献血55200毫升 爱心涌动，暖意浓浓

本报讯（记者叶琳）今天刚好处大溪镇山市片无偿献血日，我们就将这次的集中志愿日行动和献血日活动结合起来了。大溪镇红十字会服务队队长张妙增告诉记者，原计划当天出动2名志愿者，中途又叫来了2名队员增援，只因献血者们太热情。

志愿者们从当天上午8时开

始，就在大溪镇山市金山路上的献血点服务了，一直到下午3时才结束。他们耐心地为献血者们讲解，指导他们先从手机支付宝里查找浙江献血，随后指导大家完成网上表格的填写工作，待他们申领到献血二维码，就可以进行下一步的献血流程了。

昨晚有喝酒、熬夜吗？

作，检查合格的便可以上献血车进行献血。

据悉，当天共有250多位群众前来献血，远远超出预计。原本计划需120名合格的献血者，后来经过筛查，有近200名是合格的。张妙增非常感谢大家的热情参与。当天，总共151人成功献血55200毫升。

小学生走进敬老院 传承敬老爱老美德

本报讯（记者郑灵芝）文明创建，同心同行。10月27日，箬横镇第三小学的十几名小学生走进辖区敬老院，给老人们送去关爱和温暖。学生们来到老人们的住处，帮助老人叠被子、打扫卫生，别看他们年纪小，干起活来相当利索。

最有意思的要数包饺子环节。有的学生会包，有的学生现场跟老师学习。别看他们年纪小，包饺子的本领可不小。很快，一张张面皮在他们手里成形，变成了一只只造型奇特的饺子。不一会儿，饺子出锅了。热腾腾的饺子端上桌来，老人们脸上都洋溢着满意的笑容，纷纷竖起大拇指直夸：好吃！

箬横镇第三小学相关负责人表示，此次活动，学生们通过实际行动，感受到公益不只是一份爱心，更是一份社会责任，懂得尊敬老人、关爱老人、帮助老人是一种社会美德。

公租房转租转借查出38户违规

本报讯（记者陈祥胜 通讯员林璐艳）10月27日，市基投集团开展新时代文明实践之“文明创建 同心同行”集中志愿日行动，排查公租房转租转借等违规行为，以进一步强化保障房管理，杜绝转租转借等违规现象，营造文明、美丽、和谐的居住环境。

随着我市保障房覆盖范围不断扩大、承租户逐年增加，保障房闲置、转租、转借等问题日益凸显。

在排查过程中，对于尚未办理 人脸识别 门禁的住户，集团工作人员逐一对照登记的住户信息，确保户、证、人一致，并安排当场办理 人脸识别 门禁。此后，将全面启用 人脸识别 门禁管理系统，防止外来人员随意进出小区，并通过对数据的分析、预警和应用，及时发现转租转借等违规使用行为。

自大排查行动开展以来，市基投集团已在康惠佳园开展入户调查900多户。经初步排查，存在违规行为准备通知退房的承租户有38户。

当天，部分志愿者还前往曙光西路，手拿钳子、垃圾袋等工具，对沿线绿化带及垃圾死角进行集中清理，并向周边商铺宣传创建文明城市相关工作。



（图片由受访者提供）

安全童行文明相伴



10月27日下午，箬横乡村七巧板联合箬横交警中队走进箬横小学镇北校区，为外来民工子弟学生送上安全课。交通安全知识、防范电信网络诈骗，志愿者通过小视频、图文并茂的宣传手册，给学生们带来生动的安全知识。

通讯员 朱国兵 摄